

## Legislation Details (With Text)

File #:	R20	21-959			
Туре:	Res	olution	Status:	Adopted	
File created:	9/14	/2021	In control:	City Council	
			Final action:	9/14/2021	
Title:	Tribute to late Hagan C Crane				
Sponsors:	Quinn, Marty				
Indexes:	TRIE	BUTES			
Attachments:	1. R2021-959.pdf				
Date	Ver.	Action By	Act	tion	Result
9/14/2021	1	City Council	Introduced (Agreed Calendar)		
9/14/2021	1	City Council Ad		opted	Pass

## RESOLUTION

## WHEREAS, God in His infinite wisdom has called Hagan C. Crane to his eternal reward; and

WHEREAS, The Chicago City Council has been informed of his passing by the Honorable Marty Quinn, Alderman of the 13<sup>th</sup> Ward; and

WHEREAS Hagan C. Crane, age 26, was born into eternal life on September 3, 2021. Beloved son of Ronald and Marilyn Crane. Loving brother of Megan, Michelle and Caitlyn. Dearest uncle of Bella, Mia and Ty. Cherished grandson of Cathleen Crane and the late James Crane, Robert and Mary Anne Letz. Devoted nephew and cousin of many; and

WHERERAS, Hagan C. Crane leaves a legacy of faith, dignity, compassion and love; now, therefore,

BE IT RESOLVED, That we, the Mayor and members of the Chicago City Council gathered here this fourteenth day of September, 2021, hereby express our sorrow on the death of Hagan C. Crane and extend to his family and friends our deepest sympathy.

BE IT FURTHER RESOLVED, That a suitable copy be presented to the family of Hagan C. Crane.